

Draga cititorule,

Tocmai ați primit al 4-^{lea} buletin informativ al proiectului SECuRe (Smart Education for Corporate Sustainability Reporting). Proiectul tratează tema ESG (mediu, social și guvernanță) și raportare non-financiară în contextul Directivei de raportare a durabilității corporative (CSRD).

Cele mai bune gânduri,

Echipe de proiect

Evenimente multiplicatoare

Seria de întâlniri de promovare cu reprezentanții companiilor a avut loc în cadrul evenimentelor Multiplier. Obiectivul atelierelor de promovare a fost acela de a disemina informații despre proiect, de a intra în contact cu principalii părți interesate din regiune și de a consulta conținutul cursului. O parte integrantă a evenimentului a fost colectarea de feedback și încurajarea participanților să se implice în activitățile proiectului.

Evenimente multiplicatoare în Slovenia, Cehia și România

Seria de evenimente de promovare a început în **Slovenia** pe 30 mai 2023. Seminarul a fost organizat ca „Educație pentru raportarea durabilă a afacerilor în conformitate cu noul ghid european”. În general, cursul propus a fost foarte bine primit, iar companiile au fost interesate să afle mai multe și să participe la curs. După prezentare, a avut loc o discuție pe multe subiecte și au fost colectate sugestii de la participanți. Al doilea eveniment a avut loc la Praga, **Republica Cehă**, pe 24 octombrie 2023, organizat de partenerul de proiect ENVIROS. La ea au participat reprezentanți ai sectorului public și ai mediului de afaceri. Participanților li s-a prezentat proiectul SECuRe și obiectivele acestuia și au fost invitați să participe la următorul program în curs de pregătire sub forma unui curs pilot.



Scopul principal al evenimentului de la Timișoara, **România**, pe 15 noiembrie 2023, a fost acela de a disemina și multiplica cunoștințele, inovațiile sau rezultatele generate de proiectul SECuRe către un public mai larg, pentru a împărtăși informații despre obiectivele proiectului, parteneri, activitățile implementate și rezultatele obținute până în prezent. 22 de persoane au acceptat invitația. Au fost discutate mai multe subiecte, cum ar fi cadrul ESG și cerințele noilor directive UE legate de managementul durabilității și raportare.

Eveniment multiplicator în Spania și Polonia

Evenimentul de promovare din **Polonia** a avut loc pe 30 Ianuarie 2024, a avut loc la Centrul de Tehnologie Modernă din Gliwice, cu participarea a 19 persoane. Forma evenimentului a fost hibridă: pe site și online. Evenimentul a constat într-un seminar de 4 ore, când s-a profitat de ocazie și s-a realizat o mică demonstrație a tehnologiei educaționale inovatoare SECuRe produsă în cadrul proiectului. Ulterior, a fost discutat cadrul ESG, inclusiv cerințele noilor directive UE legate de managementul durabilității și raportare. Evenimentul Multiplier a oferit oportunități de creare de rețele și colaborare. Participanții ar putea să-și împărtășească experiența, să discute despre potențiala cooperare și să stabilească noi conexiuni.



Evenimentul Multiplier din **Spania** a avut loc pe 27 februarie 2024 la Arrasate /Mondragón, cu 21 de participanți. Seminarul a avut un format în persoană. Acesta a constat într-o prelegere de 4 ore, în care scopul a fost de a informa participanții despre proiect și obiectivele sale generale și specifice, și să le arate dezvoltarea conținutului proiectului, o demonstrație a tuturor instrumentelor dezvoltate în acesta și modulul de formare. Au existat discuții suplimentare pe multe subiecte. Feedback-ul a fost satisfăcător și a fost evidențiată importanța subiectului și a formatului său adecvat (e-learning).



Curs online experimental

La începutul lunii aprilie 2024 a fost lansat un curs experimental. Va fi posibil să studiați online subiecte ESG în 6 blocuri timp de o lună. Pe parcursul cursului, utilizatorii vor dobândi atât cunoștințe ample despre ESG și subiecte de sustenabilitate, dar vor învăța și o mulțime de informații practice despre raportarea de durabilitate, care a devenit obligatorie pentru multe companii.

Dacă sunteți interesat de ESG, aveți nevoie să vă aprofundați cunoștințele și să aveți o imagine de ansamblu asupra obligațiilor de raportare, nu ezitați să vă înscrieți la cursul nostru. Cursul este gratuit, accesați <https://platform.csr-secure.eu>



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Proiectul Smart Education for Corporate Sustainability Reporting (SECuRe) este cofinanțat de Programul Erasmus+ al Uniunii Europene și implementat de consorțiul de parteneri condus de ATMOTERM (PL).

www.csr-secure.eu

#csrsecure